

## «Ты кистью красишь Бога»

Здравствуйте, дорогие ребята и уважаемые взрослые! Вас приветствует школьное радио Горизонт Плюс и его ведущие: Чулков Назар и Кадочников Александр. Сегодня мы с вами отправимся в мир искусства и поговорим о выдающемся русском художнике, который вдохновил множество поколений — Карле Павловиче Брюллове. В этом году мы отмечаем 225 лет со дня его рождения.

Брюллов родился 12 декабря 1799 года в Санкт-Петербурге. Он был не только талантливым живописцем, но и настоящим гением своего времени. Его работы отличались яркими цветами, динамичными композициями и глубокими эмоциями. Один из самых известных его шедевров — картина "Последний день Помпеи".

Представьте себе: в 1833 году Брюллов выставил свою картину на выставке в Академии художеств в Санкт-Петербурге. Она произвела настоящий фурор! Люди приходили толпами, чтобы увидеть это грандиозное полотно. Интересно, что в то время его называли "русским Рафаэлем".

Но не только картины сделали Брюллова знаменитым. Он был также замечательным педагогом. Многие его ученики стали известными художниками. Например, среди них был Илья Репин, который позже сам прославился на весь мир!

Теперь давайте узнаем несколько интересных фактов о Брюллове. Знали ли вы, что он был одним из первых художников, которые начали использовать фотографию как вспомогательный инструмент для своих работ? Это помогало ему лучше передавать детали и эмоции на полотне.

Еще один интересный факт: Брюллов путешествовал по Европе и даже жил в Италии. Именно там он нашел вдохновение для многих своих картин. Он любил рисовать пейзажи и архитектуру, которые его окружали.

Кстати, Брюллов был не только художником, но и настоящим модником своего времени! Он всегда следил за последними тенденциями в одежде и даже сам шил некоторые вещи. Его стиль был настолько оригинальным, что его часто приглашали на светские мероприятия.

У нас в студии учитель ИЗО Минаева Дарья Константиновна.

Дорогие ребята, искусство Карла Павловича Брюллова вдохновляет нас до сих пор. Его работы учат нас видеть красоту в окружающем мире и

выражать свои чувства через творчество. Как говорили про Брюллова: «Ты кистью красишь Бога».

На этом наша передача подходит к концу. Надеюсь, вы узнали что-то новое о Карле Павловиче Брюллове и его вкладе в мировое искусство. Не забывайте, что каждый из нас может стать художником своей жизни! До новых встреч!

Радиобеседу провели ученики 5Б класса: Чулков Назар и Кадочников Александр.